

Плач красноярской беседки: зачем хотят снести наследие Петра Пимашкова?

Осенью в красноярских пабликах разгорелись нешуточные споры. И кто бы мог подумать, что причиной тому станут кованые беседки на берегу реки Кача в Красноярске. Беседки решено снести и заменить на современные деревянные. Однако далеко не все жители оказались согласны с этим решением.



Для многих красноярцев кованые беседки – это не пережитки прошлого, а нечто, имеющее историческую и личную ценность. У кого-то с этими беседками связана юность и первый поцелуй. Кто-то помнит, как Петр Иванович, бывший мэр Красноярска, с трудом находил деньги, чтобы облагородить тогда еще вонючую и заброшенную Качу и поставить эти уникальные беседки.

На самом деле, многие стремятся переехать в Петербург, в том числе и из-за его сохранившейся архитектуры, но при этом красивые сооружения в наших городах, созданные по образу и подобию дворцовых, подлежат сносу. Может, они уже пришли в негодность, покрылись ржавчиной, могут быть опасны? Нет! Беседкам примерно 15 лет и они выглядят так, словно поставили их только вчера. Тогда зачем сносить?..

Жители Красноярска настолько удручены новостью о разрушении беседок, что даже создали в одной из соцсетей аккаунт, где беседка от первого лица рассказывает о своих переживаниях. И это помогло! Но – в 2021 году.

Оказывается, это не первая попытка заменить кованые беседки на деревянные. Два года назад подобный проект тоже хотели реализовать, однако тогда мэр города Сергей Еремин нашел компромисс. Беседки не

стали сносить, но их отреставрировали, сохраняя исходный стиль.

К примеру, чтобы не менять «готический» образ одной беседки, ее крышу было решено покрыть... поликарбонатом. Очень готичненько, вы не находите?



Приятно, когда мэр поддерживает жителей своего города не только в том, что касается каких-то утилитарных вещей, но и с пониманием относится к значимым мелочам. Например, замене кованых беседок на Каче на деревянные. Вроде бы действие нужное, пусть весь город будет в одном стиле, дерево – это современно и красиво... Но для многих кованые беседки – это наследие Петра Пимашкова, это возможность городу иметь свое лицо, это трогательные и душевные украшения на набережной, с которой у кого-то связана вся жизнь.

И потому так радостно и тепло на сердце от того, что нынешний мэр Красноярска Владислав Логинов тоже встал на сторону красноярцев, когда те возмутились сносом любимых беседок.

«Скажу откровенно: я негодую вместе с красноярцами. Это часть наследия Петра Ивановича Пимашкова, часть истории города. Ее легко разрушить, а если есть сомнения в правильности этого решения, то может не стоит торопиться?» – говорит Владислав Логинов в своем телеграмм-канале.

При этом Владислав Анатольевич предлагает жителям высказать свое мнение, стоит ли сносить знаменитые ротонды. Видимо, совершенно забыв, что уже давно сам подписал проект, согласно которому беседки будут не снесены, а реконструированы.

Зачем заведомо обманывать своих избирателей, нагоняя грусти и заставляя людей спорить о том, чего нет и в проекте? Возможно, как и всегда, чтобы отвести внимание от каких-то более интересных дел. Например, того коллапса, который творится на дорогах и тротуарах из-за снега.

Но мы не надеемся, что тема с беседками полностью закрыта и можно облегченно выдохнуть. Неоднократные попытки надавить на больное, говоря о сносе беседок, однажды могут оказаться не невинными криками пастушонка «волк! волк!». А кованые ротонды на Каче стоят того, чтобы оставить их городу.

Поэтому Бабр продолжит держать руку на пульсе и следить за развитием ситуации.

Фото: Newslab

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Антон Старков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)